

一、股票PE是什么意思

股市中的PE，是盈利的简称，用来衡量上市公司股票市值是处于高估还是低估。计算方式也很简单： $\text{股票价格} \div \text{每股盈余}$ 。理解股票PE的意义，我们认为并不困难，但困难的是PE的使用方式。如果单一看PE的倍数关系，不能参考出上市公司的价值性，只有对比才能真实对比PE的意义。

我们在股市投资的过程中，使用最多的就是PE的对比，并且认为PE有强于其他指标财务指标的魅力。如果一家上市公司股票的PE过高，或者很低，是具有投资价值性还是不具有投资价值性呢？或者说，怎样的投资上市公司，是值得投资的呢？

我们在投资的开始，都会思考这样的问题，甚至在整个投资的过程中都会思考这样的问题。PE，就是答案。

上市公司PE过高，或者很低，利用PE有着不同方式的解答。一家上市公司近些年的PE水平在10倍-30倍区间，而现在的PE估值水平在8倍。在这种情况下，这家上市公司就有着被低估的情况。相反，如果这家上市公司估值水平，现在为40倍，那么这家上市公司在此情况下，就有着被高估的情况。

当然，利用PE的对比关系，还可以进行同行业对比。如果一家上市公司，处于行业平均估值水平的高位，被高估的概率大。相反，如果一家上市公司，处于行业平均估值水平的低位，被低估的概率大。

PE的强大魅力所在：对比性。因为有了PE估值的关系，既可以作为近些年的估值对比，又可以作为同行业对比。这种关系，能清晰分辨高估与低估。

认知了PE的意义，也了解了PE强大的魅力，还要了解PE的多种计算方式。因为PE特殊的计算方式： $\text{股票价格} \div \text{每股盈余}$ 。在此除法关系下，有变量与相对变量，所以市场衍生出了多种方式：静态市盈率、动态市盈率、滚动市盈率。

三种市盈率的呈现，计算方式略有不同，静态市盈率以静态已公布财报为主，动态市盈率则以动态系数作为参数，滚动市盈率则是利用滚动四个季度财务信息作为参考。当然，三种计算方式的不同，所得出的数据也是不同。对应不同的上市公司的参考价值也是不同。

三种市盈率计算方式的对比，我们认为有三种对比方式：1、红线对比；2、近些年平均水平对比；3、行业性对比。

PE的意思，简单来说就是估值、市盈率，而估值的重要意义，就是考量出一家上

市公司的高估还是低估。通过不同的计算方式，也是期望最为贴切实际对比估值水平是否合理，或者高估低估。讲到这里，可能很多投资者“云里雾里”，并不能很好理解。

三种估值的计算方式，要保持统一性，比如对比一家上市公司的静态市盈率，那么就需要计算其现在股票价格对应估值的水平，然后再对比近些年的静态市盈率估值，这样也就能分析清楚，现在估值水平的高与低。

又比如，对比一家上市公司的行业估值地位，还是要保持估值PE计算方式的统一性，利用静态市盈率对比，则行业内上市公司均使用静态市盈率对比，利用动态市盈率、滚动市盈率对比，则行业内上市公司均需要使用对应市盈率进行对比。这样才能保持有效与一致性。

综上所述：股票PE的意思，很简单，就是估值、市盈率。我们认为，不仅仅要弄懂PE的意思，更加需要弄懂PE的计算方式与对比方法。

二、股票的pe什么意思

股票中PE是英文“Price/Earnings”的缩写,它是市盈率的意思,它是指在一段时间内(一般为一年),股票价格和每股收益的比例,也可以被称为拖动PE

三、股票pe指的是什么

股票pe是指市盈率，就是用来分辨公司价值的方法之一。市盈率是指一个观察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比例。用户通常运用该比例值估算某股票的投资价值，或是用该指标在各个公司的股票之间进行比较。

四、股市里pe什么意思

PE是市盈率的缩写，是指股票价格除以每股收益的比率。其中，每股收益(Earning PerShare)是指归属于普通股股东的当期净利润除以当期发行在外普通股的加权平均数。

五、股市pe什么意思

1、股市pe指股市中股票的市盈率，是用来判断公司价值的方法之一。市盈率有静态和动态之分：静态市盈率是指用现在的股价除以过去一年已经实现的每股收益；动态市盈率是指用现在的股价除以未来一年可能会实现的每股收益。

2、不能单纯的以市盈率判断公司的好坏，它在比较稳健的、信息透明、业绩优良的股票当中效果更稳定，比如说蓝筹股，二线蓝筹股，业绩比较好的成长股。而科技股、题材股之类，由于每年的业绩变化很大，市盈率并不能很好地反映未来的情况，因此效果不佳。